

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在会见全国优秀县委书记时的讲话》

新华社北京8月31日电 9月1日出版的《求是》杂志第17期将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章:《在会见全国优秀县委书记时的讲话》。

习近平在讲话中,对县一级在我们党的组织结构和国家政权结构中所处的关键作用给予充分肯定,对县委书记在发展经济、保障民生、维护稳定、促进国家长治久安中发挥的重要作用给予高度重视,指出县委书记是我们党执政兴国的“一线总指挥”,县委书记就是“一线总指挥”,是我们党在县域治理理政的重要骨干力量。

习近平在讲话中,对广大县委书记提出殷切期望。一要做政治的明白人;二要做发展的开路人;三要做群众的贴心人;四要做班子的带头人。要以受到表彰的全国优秀县委书记为榜样,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,努力成为党和人民信赖的好干部。

这篇讲话的公开发表,对夯实党的组织根基和国家政权根基,充分发挥县委和县委书记的“一线指挥部”和“一线总指挥”作用,以“三严三实”作风贯彻落实“四个全面”战略布局,夺取全面建成小康社会决定性胜利,具有重要指导作用。

让胜利的火炬照亮未来

□新华社评论员

九月的中国,为胜利而歌。

70年前,中国与世界并肩作战,共同击败了不可一世的法西斯,捍卫了人类的和平与正义;70年后,那场刻骨铭心的战争化作全世界的集体回忆,成为所有爱好和平国家和人们的共同语言。9月3日,中国将首次在抗战胜利日举行阅兵,向这一跨越时空的人类共同胜利,致以一个国家最庄严的敬礼。

历史与现实于此交汇,中国与世界共此荣光。这是一次关于历史的真诚对话,是共同维护二战胜利成果和战后国际秩序的庄严承诺,更是捍卫世界和平与正义的坚定宣示。来自五大洲的49国领导人、政府高级别代表和10位国际和地区组织负责人确认出席,10多个国家将派方队或代表队

参加阅兵,让纪念活动成为国际盛事。世界以这样的方式,表达对中国在世界反法西斯战争中作出的重大贡献的深深敬意。“中国以巨大的牺牲捍卫了世界和平,中国人民在战胜法西斯方面的作用应得到更多认可”,哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫道出了国际社会的共同心声。

穿越历史的硝烟,人们更加清晰地看到中国抗战的世界意义。多国合作完成的历史巨著《1937-1947:世界大战》将二战起点从1939年提前到中国全面抗战开始的1937年;英国牛津大学教授拉纳·米特通过翔实考证指出中国对世界反法西斯战争胜利的关键作用,在东西方引起强烈反响……随着研究的深入,中国作为东方主战场的历史贡献愈加彰显。这不仅是二战研究

的重大进步,更是对中华民族不畏强暴、不屈抗争的公正评判。如联合国秘书长潘基文所说:“中国在第二次世界大战中所作出的贡献以及所经历的牺牲得到举世公认,中国人民在战争中所遭受的苦难得到世界人民的正确评价和广泛同情。”

经过岁月的淘洗,世界更加真切地感受到中国在苦难中展现的国际主义精神与秉持人类道义的大国担当。日前,一段名为《谢谢上海》的宣传片令无数观者为之动容:数百名外籍人士举着写有汉语、英语或希伯来语“谢谢”的标牌,向曾经给予犹太难民帮助的中国人民致以谢意。在抗战的艰难岁月中,中国始终与世界携手并肩,为正义事业而战,为人类命运抗争,不但赢得了盟国的尊重,也在国际舞台重新确立了大国地位。正如俄罗斯独联体国家研究所副所长扎里欣指出的,中国

成为联合国创始会员国和安理会常任理事国不是偶然的。作为联合国安理会常任理事国,中国为维护世界长久和平稳定、避免世界再度发生战乱作出了卓越贡献。

历史是最好的老师,它见证了每一个国家走过的足迹,也给人类未来的发展提供着启示。抗战胜利日的到来,既让世界对二战中国发挥的历史作用有了更深刻的认识,也为观察和理解当代中国,洞悉中国和平发展理念的历史脉络提供了重要契机。

70年来,走向复兴的中国从未忘记民族的苦难,将历史的记忆化作捍卫和平的国家意志和推动发展的强大力量,迎着胜利的脚步坚定前行,走出一条和平发展、合作共赢之路,始终守护着以联合国为核心的战后国际秩序和国际体系。近年来,中国

创造性地提出人类命运共同体、新型大国关系、正确义利观、亚洲安全观等理念,通过“一带一路”、亚投行等为国际社会提供更多公共产品,和平发展之路越走越宽,朋友圈越扩越大。今日之中国已经成为维护世界和平、促进共同发展的坚定力量,更有条件、也更有能力为地区乃至世界的繁荣稳定提供有力保障。

法国文豪雨果曾说:“开展纪念日活动,如同点燃一支火炬。”在中国人民与世界共同欢庆胜利的日子里,让我们用历史的火炬照亮人类捍卫和平与正义的执着理想,将胜利的昭示代代传承,在命运共同体理念的指引下追寻合作共赢的发展梦想,在思想上筑起保卫和平的坚实屏障。这是13亿中国人民的共同心愿,也是全世界人民的共同期盼!

(新华社北京8月31日电)

全国红色旅游万里行活动全面启动

新华社北京8月31日电 (记者 钱春弦 罗捷) 根据中央总体部署和相关要求,以“铭记历史 圆梦中华”为主题的“全国红色旅游万里行”主题活动31日在各省市自治区全面启动,全国红色旅游万里行首发团同日启程。

据统计,全国249处红色旅游经典景区,以抗战为主题的景区达80多处,占红色旅游景区总数的三分之一。第五届全国红色旅游讲解员导游员获奖红色旅游讲解员导游员代表还发出《弘扬红色文化 传承红色基因》倡议。

一批新规9月1日起施行 办理手机入网须实名

以下新规,自9月1日起正式施行

“史上最严”手机实名制开始实施

为用户办理入网手续时,必须通过二代身份证识别设备核验用户本人的居民身份证件

不得委托未配备二代身份证识别设备的社会营销渠道办理电话用户入网手续

对2015年9月1日前入网的未实名老用户,在其办理新增业务、变更移动电话卡时依法要求其进行补登记

新广告法对“娃娃”代言广告说“不”

新广告法规定,不得利用不满10周岁的未成年人作为广告代言人。针对不满14周岁的未成年人的可能误导广告,不得含有劝诱其要求家长购买广告商品或服务的内容

公民发现环保部门不履职可向监察机关举报

《环境保护公众参与办法》明确,公民、法人和其他组织发现地方各级人民政府、县级以上环境保护主管部门不依法履行职责的,有权向其上级机关或者监察机关举报

场外证券业务备案管理制度

《场外证券业务备案管理办法》将对场外证券业务进行备案,并建立黑名单制度

P2P网络借贷平台违规担保将追责

《最高人民法院关于审理民间借贷案件适用法律若干问题的规定》,为目前发展迅速的P2P网络借贷提供了法律规范

军队人员一般不得兼任社会团体负责人

解放军总政治部制定的《军队社会团体管理工作规定》明确,军队人员一般不得兼任社会团体负责人,确需兼任的,数量不超过1个

减资公告

经本公司董事会决定:本公司注册资本从3800万元减至3000万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

信阳市浉河区融发担保投资有限责任公司
2015年8月27日

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2015年9月11日10时(星期五)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

信阳建材设备厂棚户区内的两套房屋,建筑面积约87.7平方米/套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并提交一定数额的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地
展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前
咨询电话:0376-6253958
监督电话:0376-6380150
信阳市阳光拍卖有限公司



8月31日拍摄的“历史不容忘却”摄影展开展仪式。当日,“历史不容忘却——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”摄影展在北京中华世纪坛开幕。作为中国文联、中国摄影家协会纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的一项重要活动,本次展览共展出近300幅作品,展示了中华民族参与世界反法西斯战争的伟大历程。 新华社记者 罗晓光 摄

三部门调整住房公积金个人住房贷款购房最低首付款比例

据新华社北京8月31日电(记者 王立彬) 根据住房城乡建设部、财政部、中国人民银行通知,9月1日起,拥有1套住房并已结清相应购房贷款的居民家庭,为改善居住条件再次申请住房公积金委托贷款购买住房的,最低首付款比例由30%降低至20%。

通知称,北京、上海、广州、深圳可结合本地实际,自主决定申请住房公积金委托贷款购买第二套住房的最低首付款比例。这一政策自2015年9月1日起执行。

声明

●兹有信阳特职业技能培训学校河南省行政事业性收费基金专用票据一本(票号:0609701-0609750),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有徐敬意的道路货运从业资格证(证号:4115000020012027145),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有卢修勇的道路货运从业资格证(证号:4115000020011014773),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有“浉河区五星办事处红星卫生管理站财务专用章”声明作废。自本声明之日起,该章所发生的一切事物与本社区无关。

浉河区五星办事处红星社区
2015年9月1日

●兹有信阳市浉河区森林茶叶专业合作社银行开户许可证(核准号:J5150001286701),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县大别山绿色茶叶发展有限公司所有的一宗林地,位于固始县陈淋子镇大营村,林地面积213亩,其林权证(证号:固始林证字[2012]第9161号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳明港永顺物业服务公司财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有葛磊位于金牛山办事处翁堂村九组的一宗地的建设工程规划许可证(证号:084),因不慎丢失,特声明作废。

寻人启事

2015年8月28日夜晚,在S337线息县夏庄镇万兴店村路段发生一起交通事故。无名氏在事故中受伤。

无名氏:女,40-50岁,上穿暗红色格子短袖,下穿深蓝色花裤子,脚穿布拖鞋,短发(5-10厘米),体态中等微胖。

联系人:徐警官 罗警官
电话:13623768889 13723133169
息县公安交警大队
2015年9月1日



【关爱孩子】

关爱孩子想要的世界了吗?

净化社会环境,促进未成年人健康成长。

中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣